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Modellizzazione della lega all’interno del software per quanto riguarda le proprieta termiche ed elettriche
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Considerazioni sul riscaldamento a convezione

S1 ottiene un riscaldamento abbastanza uniforme del cerchione, finché lo spessore € pressoché costante
Rendimento molto basso

Considerazioni sul riscaldamento ad induzione
SeP 72 = 1n 7 (n=93-+99%) e si ottiene un riscaldamento localizzato alla zona in prossimita

dell’induttore
= non adatto se lo scopo ¢ un riscaldamento uniforme MA ¢ il metodo piu efficiente per un riscaldamento

localizzato

Confronto tra i tre processi di equalizzazione della temperatura

ON: 5 s—OFF: 5 s - 1 massimo MA viene raggiunta una temperatura bassa al centro del cerchione

ON: 20 s — OFF: 40 s — n alto e impiega minor tempo
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